

與哈薩克學術會議 奠大地工程基石

新聞萬花筒

【記者蘇靖雅淡水校園報導】本校土木系於上月27日在臺北校園首度與哈薩克舉辦「臺哈大地工程學術雙邊會議」，校長張家宜於9時親臨現場開幕，哈薩克代表團由該國大地工程學會理事長、總統顧問暨國際ISSMGE學會副會長Zhussupbekov教授帶領3位曾在該國LN Gumilyov歐亞國立大學擔任客座教授的日籍知名學者等15位成員出席，外交部亞西司秘書張振國、土木系師生，現場逾百人共襄盛舉。

張校長致詞指出，期盼藉由本次研討會，建起中亞與臺灣間工程學術之橋樑，也萬分感謝哈薩克和日本學者與會，以及土木系盡心的籌辦。

活動籌辦人土木系教授張德文表示，本屆會議共發表20篇研討論文，促進雙邊工程技術瞭解和交流，哈薩克代表團更對淡江熱情款待留下深刻印象。張德文進一步透露，雙方已決定下屆會議將於2015年在哈薩克首府Astana召開，初步計畫，本項會議未來亦可發展成為本校與LN Gumilyov ENU大學雙邊教育文化經貿交流合作會議，甚至擴大拓展成為包含東北亞主要國家：俄、日、韓、哈、蒙、中國大陸與臺灣之大地工程學術會議的重要基石。

2013/06/03



校長張家宜（左）接受哈薩克大地工程學會理事長Zhussupbekov（右）贈禮。（攝影／李鎮亞）